

In Extasio Unlimited Plus | Silber Matt

Artikelnummer D1C35417 Gewicht 2.6kg



Produktbeschreibung

Der In Extasio Kopfhörerständer zählt seit Jahren zu den gefragtesten Oehlbach Produkten. Mit dem In Extasio Unlimited steht ihm schon länger eine XL-Version zur Seite. Oehlbach In Extasio Unlimited Plus ist der einzigartige, robuste Kopfhörerständer für die sichere Aufbewahrung aller On- und Over-Ear-Kopfhörer jetzt mit dem Plus: lackiert in einer von mehreren hochwertigen RAL-Lack-Farben und Handmade in Germany. Lackiert in Gold oder Silber, in Feuerrot, Graphitgrau oder Verkehrspurpur. Maße: 295 breit x 270 mm hoch. Der In Extasio Unlimited Plus schützt Ihre On- oder Over-Ear-Kopfhörer zuverlässig, macht sie zum Blickfang und schont dabei zugleich die Ohrpolster vor Verformungen.

Produkteigenschaften

Farbe Silber Matt
Produktkategorie Kopfhörerhalter

Features 100% Handmade, Made in Germany

Qualitätslevel State of the Art, Excellence



Weitere Bilder







